Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatod

2. Sipalya

Az adatokat beolvasta, és sipalya néven a hasznalt program sajat
formatumaban mentette el. Az adatok a Sipdlya nevii munkalapon
vannak 1 pont
Csak pontos 4llomény- és munkalapnév fogadhat¢ el.
Uj oszlop besziirasa (,,Szintkiilonbség” rovatcimmel), a
szintkiilonbség kiszdmitdsa az £2:E58 tartomdny Osszes celldjdban 1 pont
Példaul:
E2-es cellaban:

=C2-D2
| Palya szogének kiszamitasa, kerekités | 3 pont]
Meghatérozza a szoget (akar radianban, akér fokban)
legalabb egy helyen 1 pont
Fokban hatdrozza meg a szoget legaldbb egy helyen 1 pont
A fokban meghatarozott szoget egészre kerekiti legalabb egy
helyen 1 pont
Ha kerekités helyett formatumbedllitassal dolgozott, akkor
pont nem adhato.
Példaul:
G2-es cellaban:

=KEREKITES (ARCSIN (E2/F2)*180/PI();0)

vagy
=KEREKITES (FOK (ARCSIN(E2/F2));0)

| A palya nehézségének meghatarozisa | 2 pont|
J6 fuggvényeket haszndl legaldbb egy képletben, és jok a
cellahivatkozéasok (vagy a feltételek) ugyanebben a
képletben
vagy (ha segédtablazatot hasznalt)
jo fiiggvényeket hasznal legalabb egy képletben, és helyes a
segédtablazat, illetve az arra torténd hivatkozas ugyanabban

a képletben 1 pont
A képlet az egész tartomanyban helyes 1 pont
Példaul:

H2-es cellaban:
=HA (G2<=10; "kénnyU" ; HA (G2<=15; "kézepes" ; "nehéz"))
vagy
a J2:L4-ben létrehozott segédtablazat felhasznalasaval:
0 10 konnyd
11 15 kdzepes
16 100 nehéz
=KUTAT (G2;J$2:KS$4;L$2:L%4)
vagy
a J2:L4-ben létrehozott segédtablazatot felhasznalva:
=FKERES (G2;J%$2:LS$4;3;1)
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| A matrai sipalydk teljes hossza km-ben a Mdtra munkalapon \ 2 pont \
J6 képlet a Bl-es cellaban, €s sziikség szerint j6 az adatok
kigytijtése 1 pont
A pont jar akkor is, ha az 1000-rel val6 osztas nem késziilt
el.
Az 6sszhosszt km-ben hatarozza meg (az 1000-rel valo
0sztas 1s j0), az A I-es celldban magyarazd széveget
szerepeltet, €s mindez egy Mdtra nevii munkalapon van 1 pont
Példéul:
B1l-es cellaban:
=SZUMHA (Sipalya!B1:B58; "Matra"; Sipdlya!F1) /1000
vagy (a munkalap H1:H?2 tartomanyaba irt megfeleld
feltételekkel)

=AB.SZUM(Sipalya!Bl:F58;Sipalya!Fl;Matra!H1:H2) /1000
vagy (a matrai sipalyak adatait a Mdtra munkalapra az A4-es
cellatol kezdve kigytjtve, sziirofeltétel: Hegység / Matra)
=SZUM (F5:F21) /1000
| A legnehezebb palya nevének meghatarozasa \ 2 pont \
Helyesen hatarozta meg a legmeredekebb palya hajlasszogét 1 pont
A legmeredekebb palya nevét meghatarozo képlet is j6 a
B2-es cellaban, valamint az 42-es cellaban magyarazé
szoveget szerepeltet, és mindez a Mdtra nevli munkalapon
van 1 pont
Példaul:
A matrai sipalyak adatait a Mdtra munkalap A4-es celldjatol
kezdve kigytijtve, a maximumra vonatkozé sztréfeltételt
(Szog(fok) / =max(e5:621)) az F1:F2 tartomanyba helyezve:
B2-es cellaban:

=AB.MEZO (A4:H21;A4;F1:F2)

vagy
=INDEX (A5:G21;HOL.VAN (MAX (G5:G21) ;G5:G21;0) ;1)

vagy (kigyljtést nem hasznélva)
Az F1:F2 tartomanyban a Hegység / Matra feltételt, a G1-es
cellaban a Szog(fok) rovatnevet szerepeltetve, és
G2-es cellaban:
=AB.MAX (Sipdlya!Al1:G58;Sipdlya!Gl;F1:F2)
B2-es cellaban:
=AB.MEZ0 (Sipdlya!Al:G58;Sipadlya!Al;Matra!F1:G2)
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| Diagram készitése a matrai adatokbol | 2 pont|
A diagramot a matrai adatokbol (teteje, alja egymas mellett
vagy alja és szintkiilonbség egymésra halmozva) rajzolja, a
tipus megvalasztasa olyan, hogy a szintkiilonbségek lathatok
(példaul: oszlop, sav stb.), a kategoriatengelyen (vagy az
adattengelyen) a nevek szerepelnek, és a diagram a Mdtra
munkalapon van 1 pont
A diagramnak j6 a cime (,,A matrai sipalyak tengerszint
feletti magassaga”), az értéktengely skalazasa 600-tol
1100-ig szazasaval, és a kategoriatengely minden felirata

olvashat6 1 pont

| A tablazat formézasa a Sipdlya lapon \ 2 pont \
Egyéni szamforma a Teteje magassaga, Alja magassadga,
Szintkiilonbség, Hossza rovatokban (példaul: # ##0" m" 1 pont

A pont nem adhatd, ha a mértékegységet nem valasztja el
sz0ko6z az adatoktol.
A rovatcimeket elforgatta 90 fokkal balra, vizszintesen
kozépre igazitotta azokat, valamint a Hegység és Nehézség
rovat értékeit is, az oszlopszélességeket ugy valasztotta meg,
hogy minden adat kifér, és a tablazatot keretezte 1 pont
| Osszesen: ’ 15 pont ‘

Az adatok forrasa: http://www.sielok.hu, http://alag3.mfa.kfki.hu/dasylwer/hazsip-1.htm
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